
Dividere per    10   100   1 000

1) Il cartolaio deve posizionate negli scaffali del negozio, il materiale che ha in deposito: 
aiutalo tu!

       4 800 penne in scatole da 10 l'una
       900 quaderni in scatole da 100 l'una
       2 200 album in pacchi da 100 l'uno
       9 000 fogli in buste da 1 000 l'una

       4 800 : 10 =
       900.   : 100 =
       2 200 : 100 =
       9 000 : 1 000 =

2) Completa la tabella:

3) Scrivi il divisore corretto:

matematicandoconPinuccia@

Numero : 10 : 100 : 1 000

4000

80000

28000

58000

6000

8000

5000 : 5

60 : 6

1680 : 168

6000 : 6000

200 : 2

4000 : 400

7300 : 73

5000 : 50

1000 : 10

6000 : 600

6400 : 64

9000 : 900


